

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (31-10-2019, ημερομηνία συγκρότησης του ΔΣ, έως 22-02-2022)

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για μια ακόμη θητεία, παρέμεινε προσηλωμένο στην αντιμετώπιση των σοβαρών και χρόνιων προβλημάτων που απασχολούν τον κλάδο μας. Στην προσπάθειά του για την ικανοποίηση των δίκαιων κλαδικών αιτημάτων μας εργάστηκε με τόλμη και αποφασιστικότητα για την αντιμετώπισή τους.

Η τελευταία χρονική περίοδος, **λόγω της πανδημίας του Sars-Cov2, υπήρξε ιδιαίτερη**, ενώ η αλλαγή προσώπων της πολιτικής ηγεσίας στο υπουργείο μας, αύξησε περαιτέρω τις απαιτήσεις.

Σε συντονισμό με την Ομοσπονδία μας, (όπου έξι από τα έντεκα μέλη του ΔΣ της, προέρχονται από το Σύλλογο μας), πορευτήκαμε σε αρκετές περιπτώσεις από κοινού, για την επίλυση προβλημάτων του κλάδου. Αγωνιστήκαμε για τη διασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών διαβίωσης, σε κατάλληλα κτήρια με λειτουργικό εξοπλισμό, για τη βελτίωση της καθημερινότητας μας μέσω απλοποίησης διοικητικών διαδικασιών, την προώθηση χρόνια εκκρεμών υπηρεσιακών μεταβολών, την έγκαιρη μονιμοποίηση και υπηρεσιακή εξέλιξη των πρόσφατα διορισθέντων συναδέλφων κ.α. Συνεχίσαμε να αγωνιζόμαστε με πάθος για τη βελτίωση του Οργανισμού του ΥΠΑΙΘ, τη διεκδίκηση της θέσης του Διευθυντή στις Υπηρεσίες μας, τη μεταφορά των λειτουργικών δαπανών από τις Περιφέρειες στις Υπηρεσίες μας και τη δημιουργία ενός σύγχρονου Οργανισμού στα ΔΙΕΚ, γεγονός που με μεγάλο κόπο, τελικά επιτεύχθηκε σε μεγάλο βαθμό.

Παραθέτουμε στη συνέχεια περιληπτικά, με χρονολογική σειρά, τις έγγραφες ενέργειες του Δ.Σ. (πέρα των παραστάσεων σε Υπηρεσίες και την Πολιτική Ηγεσία), για την επίτευξη των στόχων του Συλλόγου και τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας των μελών μας, από την 31-10-2019 έως σήμερα:

Στις **11-11-2019** ζητήσαμε και λάβαμε **έγκριση από τους Διευθυντές Εκπαίδευσης της Δ' Αθήνας για την πραγματοποίηση μετρήσεων και λήψη δειγμάτων αέρα εντός των χώρων του κτηρίου, προς αξιολόγηση της ποιότητάς του** από εξειδικευμένη εταιρεία. Είχε προηγηθεί κατόπιν δικών μας πρωτοβουλιών, ο καθαρισμός και η επισκευή των αεραγωγών του κτηρίου, προκειμένου να βελτιωθεί η ποιότητα του αέρα. Ωστόσο, επειδή εξακολουθούσε η έντονη ανησυχία των εργαζομένων για την ποιότητα του εισπνεόμενου αέρα και για το ενδεχόμενο δυσμενούς επίπτωσης στην υγεία τους, ήρθαμε σε επαφή με εξειδικευμένη εταιρεία για την αξιολόγηση της ποιότητας του αέρα με το Σύλλογο να αναλαμβάνει το μεγαλύτερο μέρος του κόστους (1.736 ευρώ), ώστε οι συνάδελφοι να επιβαρυνθούν στο ελάχιστο.

Στις **2-12-2019**, με έγγραφό μας προς το Υπουργείο Εσωτερικών, επισημάναμε την ανάγκη για **παράταση απόσπασης, έως 30-6-2020, των ήδη αποσπασμένων υπαλλήλων**, τουλάχιστον σε φορείς του Δημοσίου όπως οι υπηρεσίες μας, που αντιμετώπιζαν έντονη υποστελέχωση με διαρκή αυξανόμενο φόρτο εργασίας.

Στις **6-12-2019**, καταθέσαμε προς τον κ. Γενικό Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης κ. Γιώργο Βούτσιο, τις προτάσεις μας για τη δομή και λειτουργία των **Δημόσιων Ι.Ε.Κ.** Ο Σύλλογός μας ήταν ο πρώτος που αναγνώρισε ότι για να επιτελέσουν απρόσκοπτα το έργο τους, τα ΔΙΕΚ απαιτούν ένα **σύγχρονο και αποτελεσματικό Οργανισμό** που θα καθορίζει επακριβώς τον αριθμό και τις αρμοδιότητες των υπαλλήλων, με σκοπό την αποτελεσματική διοικητική και εκπαιδευτική λειτουργία της δομής, αλλά και την έγκαιρη επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων.

Στις **9-12-2019**, κατόπιν ενημερώσεως από μέλη μας, αποστείλαμε **έγγραφο διαμαρτυρίας στη ΔΔΕ Αιτωλοακαρνανίας με κοινοποίηση προς το Σύλλογο Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών** του Ν. Αιτωλοακαρνανίας, ο οποίος με έγγραφό του που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της οικείας Διευθύνσεως **απέκλειε τους διοικητικούς υπαλλήλους από τις επιτηρήσεις των εξετάσεων γλωσσομάθειας**, παρέχοντας αυθαίρετα, σχετικό προβάδισμα στους εκπαιδευτικούς.

Στις **9-01-2020**, σε συνέχεια σχετικού εγγράφου μας της 7-10-2019, ενημερώσαμε για τη θετική κατάληξη που προέκυψε σχετικά με τη δυνατότητα **μετάθεσης συναδέλφων μας σε υπηρεσίες εντός του ενιαίου οργανισμού του ΥΠΑΙΘ.** Υπενθυμίζουμε ότι κατόπιν χρονοβόρων διαδικασιών το θέμα τελικώς παραπέμφθηκε στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους. Με παράστασή μας σε αυτό και εκθέτοντας τα πραγματικά περιστατικά, πετύχαμε τη δικαίωση των συναδέλφων, αλλά και των κόπων μας, με τη σχετική γνωμοδότηση του Ν.Σ.Κ. να δημοσιεύεται στις 19-12-2019.

Στις **13-01-2020**, πραγματοποιήσαμε έγγραφη παρέμβαση για την έγκριση των πραγματοποιηθεισών **υπερωριών**, αλλά κυρίως για την έγκαιρη διεκπεραίωση των ενεργειών σχετικά με την αποζημίωσή τους. Τόνισαμε στην Πολιτική Ηγεσία ότι κάθε χρόνο παρατηρείται αδικαιολόγητη κωλυσιεργία από πλευράς ΥΠΑΙΘ και παρουσιάσαμε ενδεικτικά περιπτώσεις παρελθόντων ετών, με αποκορύφωμα τη δημοσίευση σχετικού ΦΕΚ στο τέλος του έτους, γεγονός που οδήγησε στην απώλεια

δεδολευμένων χρημάτων. Απαιτήσαμε την εξάλειψη αυτού του φαινομένου. Απαιτήσαμε την επίσπευση των σχετικών ενεργειών. Παράλληλα με το ίδιο έγγραφο ζητήσαμε:

- Την ανάγκη νέων προσλήψεων ώστε να καλυφθούν όλες οι κενές οργανικές θέσεις,
- Την επίσπευση της κινητικότητας στο μέρος που αφορά το ΥΠΑΙΘ και
- Την άμεση πραγματοποίηση των 400 περίπου εκκρεμών μετατάξεων εκπαιδευτικών στο διοικητικό κλάδο.

Μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία είχε προγραμματιστεί ένας μικρός αριθμός προσλήψεων για το νέο έτος, οι δύο πρώτες φάσεις κινητικότητας είχαν ολοκληρωθεί, ενώ οι μετατάξεις προχωρούσαν κανονικά.

Στις **14-01-2020** ζητήσαμε με νέο έγγραφο συνοδευόμενο μάλιστα από αιτιολογική έκθεση, την ψήφιση νομοθετικής ρύθμισης στο υπό κατάθεση νομοσχέδιο, σχετικά με την δραστική μείωση της γραφειοκρατίας στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, ειδικότερα δε, την προσθήκη της πρότασης: «*Οποιαδήποτε πληροφορία είναι καταχωρημένη σε πληροφοριακά συστήματα του ΥΠΑΙΘ από εξουσιοδοτημένα άτομα να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για έκδοση πάσης φύσεως διοικητικών πράξεων*». Ενημερώσαμε σχετικά την υπουργό κ. Κεραμέως και την υφυπουργό κ. Ζαχαράκη σε συνάντηση που είχαμε στο τέλος του ίδιου μήνα.

Στις **16-01-2020**, ενημερώσαμε εγγράφως για τη συνάντησή μας με τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών της Περιφέρειας Αττικής, κ. Νικόλαο Πέππα, που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 13-01-2020. Στη συνάντηση αυτή που επεδίωξε και πέτυχε ο Πρόεδρός μας, εκθέσαμε τα χρόνια προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της Αττικής. Λάβαμε σχετική διαβεβαίωση για αραστή συνεργασία, ενώ υπήρξε άμεσα η εντολή, για κατεπείγουσα τακτοποίηση των εκκρεμοτήτων που αφορούσαν στην μεταστέγαση της ΔΠΕ Αν. Αττικής. Επίσης, ενημερώσαμε τον κ. Αντιπεριφερειάρχη για το πάγιο αίτημα μας, σχετικά με την **μεταφορά των λειτουργικών δαπανών των Διευθύνσεων μας** από τις Αιρετές Περιφέρειες στο ΥΠΑΙΘ, λαμβάνοντας τη δέσμευσή του για στήριξη της Περιφέρειας στο δίκαιο αίτημά μας.

Στις **6-02-2020**, με έγγραφό μας προς τον Περιφερειάρχη και Αντιπεριφερειάρχη Αττικής διαμαρτυρηθήκαμε έντονα για την **έλλειψη καθαριότητας**, ειδικότερα δε, για την περίπτωση της Α΄ Αθήνας, χαρακτηρίζοντας παράνομη, ανεύθυνη και αντιδεδοντολογική την πρακτική της Περιφέρειας Αττικής ως προς την παράλειψή της να εξασφαλίσει τους ελάχιστους όρους υγιεινής και ασφάλειας στο χώρο εργασίας των συναδέλφων μας. Θέτοντας υπό αμφισβήτηση το καλό κλίμα της πρώτης μας συνάντησης, προειδοποιήσαμε την Περιφέρεια Αττικής για την προσφυγή μας σε συνδικαλιστικές ενέργειες αλλά και σε ένδικα μέσα. Ακολουθώντας, με την φροντίδα μας, το θέμα έλαβε δημοσιότητα με εκτενές ρεπορτάζ της εφημερίδας «Η Εφημερίδα των Συντακτών», το οποίο ανέδειξε τις κινητοποιήσεις μας, με αποκορύφωμα και την **προσωρινή κατάληψη της Α΄ Αθήνας στις 14-04-2020**, σε συνεργασία με τους εκεί συναδέλφους μας, αλλά και με άλλους φορείς της Εκπαίδευσης.

Στις **19-2-2020**, οι πιέσεις που ασκήσαμε καρποφόρησαν, με τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γ. Πατούλη, να διαβεβαιώνει σε συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, ότι σχετικά με το **ζήτημα της καθαριότητας στις Υπηρεσίες Διευθύνσεων Εκπαίδευσης της Αττικής** αναμένονται λύσεις εντός του πρώτου εξαμήνου, τρέχοντος έτους οι οποίες θα δοθούν με διαφανή και άμεσο τρόπο και θα καλύπτουν όλα τα ζητήματα και τις ελλείψεις που σχετίζονται με την καθαριότητα, την ασφάλεια αλλά και την ιατρική κάλυψη στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. Εξεδόθη μάλιστα και σχετικό Δελτίο Τύπου από την Περιφέρεια Αττικής.

Στις **16-02-2020**, με απόλυτη επιτυχία και σε ευχάριστο κλίμα ο Σύλλογος μας **έκοψε την πίτα του για πρώτη φορά στην επαρχία και συγκεκριμένα στη Λάρισα**. Μια συμβολική κίνηση που αποδεικνύει ότι ο Σύλλογος δεν είναι Αθηνοκεντρικός, αλλά αντιπροσωπεύει όλα τα μέλη της επικράτειάς του, από την Κέρκυρα ως τη Ρόδο και από τη Λήμνο ως την Κρήτη. Μία εκδήλωση, που όπως ήταν φυσικό, την αγκάλιασαν οι συνάδελφοι μας στη Λάρισα αλλά και από τους γειτονικούς νομούς.

Στις **25-02-2020**, με έγγραφό μας προς την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ **καταγγείλαμε:**

- Την έλλειψη έγκαιρου σχεδιασμού και αξιολόγησης του εύρους των δυσκολιών και ιδιαιτεροτήτων του έργου που αφορούσε στο διορισμό των χιλιάδων μονίμων εκπαιδευτικών
- Τη μη αξιοποίηση της εμπειρίας και τεχνογνωσίας που διαθέτουμε ως υπάλληλοι των Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης (ειδικότερα οι προϊστάμενοι του Τμήματος Γ΄ - Προσωπικού) και
- Τη μη αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών και των σχετικών προτάσεων του Συλλόγου μας για τη μείωση της γραφειοκρατίας, προτάσεις οι οποίες είχαν τύχει της αποδοχής της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΥΠΑΙΘ. Στην περίπτωση που εισακουγόμασταν δε θα ήταν απαραίτητη η προσέλευση των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, γεγονός ιδιαίτερα σημαντικό για μία χρονική περίοδο που αφορούσε την εποχή λίγο πριν την πρώτη καθολική каранτίνα στη χώρα.

- Για τις υπερωρίες, απαιτήσαμε εκ νέου, την επίσπευση της διοικητικής διαδικασίας για την έγκριση και δημοσίευση σε ΦΕΚ, αλλά και την άμεση συγκρότηση συνεργείων με αντικείμενο την καταχώριση των δικαιολογητικών και την καταβολή ειδικής αποζημίωσης στους μετέχοντες συναδέλφους μας.

Στις **11-3-2020**, με έγγραφό μας προς την Περιφέρεια Αττικής και με γνώμονα την προστασία της δημόσιας υγείας από την πανδημία του COVID-19, ζητήσαμε άμεσα την **ενίσχυση και θωράκιση του εργασιακού περιβάλλοντος των συναδέλφων μας**. Ενώ, στις 12-3-2020, αποστείλαμε αντίστοιχο έγγραφο και προς τις υπόλοιπες Περιφέρειες της επικράτειας, αρμοδιότητας του Σ.Υ.Π.Υ.Π. .

Στις **15-3-2020**, με έγγραφό μας προς την Πολιτική Ηγεσία του ΥΠΑΙΘ υπενθυμίσαμε και τονίσαμε εκ νέου, το από 11-3-2020 αίτημα μας, σύμφωνα με το πνεύμα και το γράμμα της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ Α' 55/11.03.2020), ώστε:

- Οι Περιφερειακές Υπηρεσίες Εκπαίδευσης, να εξυπηρετούν εκπαιδευτικούς ή πολίτες για όσο διάστημα ισχύουν τα έκτακτα μέτρα **ΜΟΝΟ** μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τηλεομοιοτυπίας ή μέσω ταχυδρομικής αποστολής των αιτημάτων τους και όχι δια ζώσης.
- Να λειτουργήσουν εφεξής και για όσο διάστημα απαιτηθεί με προσωπικό ασφαλείας, στο οποίο οι συνάδελφοι θα συμμετέχουν εκ περιτροπής για να εξυπηρετούν κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού, αποκλειστικά επείγοντα περιστατικά που δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν με άλλο.
- Να προβλεφθεί η εξ' αποστάσεως εργασία, για όσους συναδέλφους είναι εφικτό, σύμφωνα με τη φύση του αντικειμένου εργασίας τους.

Στις **18-3-2020**, με έγγραφό μας, αιτηθήκαμε τη συνέχιση της διαδικασίας καταχώρισης των δικαιολογητικών των προκηρύξεων του ΑΣΕΠ αλλά με παράταση των καταληκτικών ημερομηνιών, καθώς ουδείς ήταν σε θέση να γνωρίζει και να θέτει προθεσμίες, όσον αφορούσε την εξέλιξη της κατάστασης, λόγω της καθολικής καραντίνας ανά την επικράτεια.

Στις **13-4-2020**, με έγγραφό μας προς τον ΕΦΚΑ, ζητήσαμε την επ' αόριστον παράταση της προθεσμίας υποβολής ΑΠΔ και προτείναμε τη διευθέτηση των μεγάλων προβλημάτων που είχαν προκύψει, με την παροχή οδηγιών και πραγματοποίηση σχετικών σεμιναρίων. Μία αναγκαιότητα που είχε προηγουμένως επισημανθεί με το υπ. αριθμ. 14/23-3-2020 έγγραφο της Π.Ο.Σ.Υ.Π. Αναδείξαμε μάλιστα, στο ίδιο έγγραφο, δέκα καίρια προβλήματα που είχαν ήδη εντοπιστεί από συναδέλφους μας και είχαν υποβληθεί προς το Σύλλογό μας για ενέργειες.

Στις **27-4-2020**, ζητήσαμε την έκδοση εγκυκλίου περί απλοποίησης διαδικασιών και περιορισμού της επαναλαμβανόμενης συγκέντρωσης των ιδίων δικαιολογητικών, για έκδοση διοικητικών πράξεων, επανερχόμενοι στην πρόταση που είχαμε ήδη υποβάλλει στην Πολιτική Ηγεσία. Στην παρέμβαση μας αυτή, απευθυνθήκαμε επιπλέον στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

Ακολουθώς ενημερώσαμε για την απάντηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, το οποίο γνωμοδότησε θετικά στο θέμα των μεταθέσεων των συναδέλφων μας με εργασιακό καθεστώς **Ι.Δ.Α.Χ.**, δικαιώνοντας έτσι και τις θέσεις μας και τον μακρόχρονο αγώνα μας.

Στις **4-5-2020**, με νέο έγγραφό μας περί απλοποίησης διαδικασιών και μείωση της γραφειοκρατίας, ζητήσαμε από την Πολιτική Ηγεσία του ΥΠΑΙΘ την ηλεκτρονική έκδοση και απευθείας αποστολή όλων των προβλεπόμενων εγγράφων απόλυσης των **40.000** περίπου αναπληρωτών εκπαιδευτικών, με σκοπό την αποτροπή της φυσικής τους παρουσίας στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, λόγω πανδημίας.

Στις **5-5-2020**, με την επιστολή του Τμήματος Οργάνωσης και Απλούστευσης Διαδικασιών της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΥΠΑΙΘ προς τη Διεύθυνση Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων - Ι.Τ.Υ.Ε. "ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ", οι συνεχείς μας προσπάθειές φαίνεται να αποδίδουν καρπούς αφού προτείνεται επιτέλους: α) η **«αναγνώριση προϋπηρεσίας εκπαιδευτικών και των μελών ΕΒΠ και ΕΕΠ με θεσμοθέτηση της καταγεγραμμένης προϋπηρεσίας του ΟΠΣΥΔ ως έγκυρης προϋπηρεσίας χωρίς εκ νέου υποβολή δικαιολογητικών»** β) για τους αναπληρωτές/ωρομίσθιους ότι **«υπηρεσίες και τίτλοι σπουδών που έχουν αναγνωρισθεί από υπηρεσιακά συμβούλια κατά την υπηρεσία ως προσωρινοί αναπληρωτές/ ωρομίσθιοι ισχύουν και για την επόμενη πρόσληψή τους»**.

Στις **15-5-2020**, επιτύχαμε την παροχή εκπτώσεων **20%** στα μέλη μας από το ταξιδιωτικό Πρακτορείο Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων **«ANNA ΔΟΥΛΗ»**, με έδρα στο λιμάνι της Ραφήνας.

Στις **9-7-2020** και σε συνέχεια του από 27-4-2020 εγγραφου μας, επανήλθαμε στην πρόταση για απλοποίηση διαδικασιών και ειδικότερα στον περιορισμό της επαναλαμβανόμενης συγκέντρωσης των ιδίων δικαιολογητικών και στην επανάληψη των ιδίων διοικητικών διαδικασιών για την διεκπεραίωση των ιδίων ακριβώς διοικητικών πράξεων.

Προτείναμε την πάγια και εύκολα υλοποιήσιμη πρόταση:

- **«Όποιαδήποτε πληροφορία είναι καταχωρημένη σε πληροφοριακά συστήματα του Δημοσίου από εξουσιοδοτημένα άτομα που εργάζονται στις υπηρεσίες του, δύναται να χρησιμοποιηθεί για έκδοση πάσης φύσεως διοικητικών πράξεων».**

- «Για αναπληρωτές εκπαιδευτικούς που έχει ήδη αναγνωριστεί προϋπηρεσία κατόπιν σχετικής πρότασης υπηρεσιακού συμβουλίου, οι υπηρεσίες που προβαίνουν σε επαναπρόσληψή τους να θεωρούν δεδομένη την αναγνωρισθείσα προϋπηρεσία, εφόσον οι σχετικές αποφάσεις αναγνώρισης έχουν αναρτηθεί στη «Διαύγεια» και η σχετική προϋπηρεσία αναγράφεται στο συνοδευτικό ΑΔΚΥ και να προχωρούν στην αναγνώριση μόνο της τυχόν πρόσθετης προϋπηρεσίας (π.χ. τελευταίου έτους, από άλλους φορείς κ.λ.π)».
- «Οι υπηρεσίες δύνανται να χρησιμοποιούν τις εγγραφές προϋπηρεσιών από το ΟΠΣΥΔ και να προχωρούν στην έκδοση των νέων μισθολογικών κλιμακίων χωρίς να απαιτείται η προσκόμιση σχετικών δικαιολογητικών».

Στις **20-5-2020**, υποβάλαμε αίτημα για **την είσοδο των μελών μας στα στρατιωτικά πρατήρια της χώρας**, κάτι που έγινε αποδεκτό από το Γ.Ε.Σ. στις 30-7-2020. Δίνεται έτσι η ευκαιρία στα μέλη μας για αγορές σε προνομιακές τιμές, ίδιες με εκείνες των στρατιωτικών»

Στις **07-7-2020**, καλέσαμε τα μέλη μας που ενδιαφέρονται να στελεχώσουν την **Ομάδα Λειτουργίας της κατασκήνωσης**, να μας αποστείλουν σχετικές αιτήσεις, δεδομένου ότι η Ομοσπονδία μας ανέλαβε, από κοινού μαζί με άλλες ομοσπονδίες του ΥΠΑΙΘ τη λειτουργία της.

Στις **9-7-2020** και στις **20-7-2020**, με νέες μας επιστολές, ικανοποιημένοι από την αποδοχή και εφαρμογή της πρότασής μας σχετικά με την **απλοποίηση της διαδικασίας απόλυσης των αναπληρωτών εκπαιδευτικών, χωρίς την προϋπόθεση αυτοπρόσωπης παρουσίας τους, ζητήσαμε την εφαρμογή ανάλογων καινοτόμων πρακτικών και κατά τη διαδικασία πρόσληψής τους, αλλά και για επιμέρους θέματα διαχείρισης των ατομικών τους φακέλων.**

Στις **22-7-2020** πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Υφυπουργού Οικονομικών κ. Σκυλακάκη με τους εκπροσώπους του Συλλόγου μας κ. Πέγκα Γ. και Αθανασιάδη Ν., όπου ο Υφυπουργός μας συνεχάρη για τις ενέργειες επιστροφής των χρημάτων που εκ παραδρομής είχαν κατατεθεί στο λογαριασμό του Συλλόγου μας.

Στις **31-7-2020** ευοδώθηκε η προσπάθεια πρόσβασης των μελών μας στα στρατιωτικά πρατήρια του ΠΟΝ (Προμηθευτικός Οργανισμός Ναυτικού), παρέχοντας τους τη δυνατότητα εκπαιδευτικών αγορών με τιμές ίδιες με τους στρατιωτικούς.

Στις **15-9-2020** με υπόμνημά μας προς την Πολιτική Ηγεσία, ζητήσαμε την τακτοποίηση της κατανομής των οργανικών θέσεων στα 71 ΚΕΣΥ της χώρας.

Στις **21-9-2020** με έγγραφο μας προς τα μέλη μας, δόθηκαν οδηγίες για την πρόσβασή τους και στον Προμηθευτικό Οργανισμό Ναυτικού

Στις **11-11-2020** με έγγραφο προς την Πολιτική Ηγεσία και με δεδομένη την υπερβολικά μεγάλη καθυστέρηση διεκπεραίωσης υπηρεσιακών υποθέσεων συναδέλφων μας από το Αυτοτελές Τμήμα Διαχείρισης Προσωπικού Περιφερειακών Υπηρεσιών, ζητήσαμε οι αποφάσεις αναγνώρισης προϋπηρεσιών και μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών που εκδίδονται μετά από εισηγήσεις των ΠΥΣΔΙΠ, να εκδίδονται και να υπογράφονται από τους Περιφερειακούς Διευθυντές Εκπαίδευσης.

Στις **27-10-2020** με επιστολή μας προς τη Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης ζητήσαμε την ανάκληση Απόφασής της που ζητούσε να τις διατεθούν διοικητικοί υπάλληλοι από τις υποστελεχωμένες Υπηρεσίες μας προς στελέχωση των Πρωτοβάθμιων Υγειονομικών Επιτροπών.

Στις **30-11-2020** με νέα επιστολή μας προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων ζητήσαμε να στελεχωθεί η θέση του Υπηρεσιακού Γραμματέα του ΥΠΑΙΘ και να προχωρήσει η διαδικασία επιλογής Διοικητικών Διευθυντών και Προϊσταμένων Τμημάτων στις Περιφερειακές Διευθύνσεις και Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της χώρας.

Στις **2-12-2020** ενημερώσαμε τα μέλη μας για την κατά πλειοψηφία απόφαση του ΔΣ του Συλλόγου να επωμιστεί ο Σύλλογος τα έξοδα της επιστολικής ψήφου για τις εκλογές του ΚΥΣΔΙΠ, όπως συνέβαινε και στο παρελθόν.

Στις **25-1-2021** με νέα επιστολή μας προς την Πολιτική Ηγεσία, επανήλθαμε στο πάγιο αίτημά μας περί κατανομής των οργανικών θέσεων των διοικητικών υπαλλήλων στα ΚΕΣΥ.

Στις **12-2-2021** με επιστολή μας προς το Υπουργείο Εσωτερικών, υποβάλλαμε σειρά προτάσεων για βελτίωση της αποδοτικότητας του συστήματος κινητικότητας (ΕΣΚ) με τον εξορθολογισμό ενός συνόλου χρονοβόρων και άσκοπων γραφειοκρατικών διαδικασιών.

Στις **18-2-2021** ενημερώσαμε τα μέλη μας στην Αττική για την διαδικασία απόκτησης – επαναφόρτισης των ηλεκτρονικών καρτών απεριορίστων διαδρομών ΟΑΣΑ με μειωμένη τιμή, λόγω σύναψη ειδικής συμφωνίας της ΑΔΕΔΥ με τον ΟΑΣΑ.

Στις **24-2-2021** και δεδομένης της απραξίας της Πολιτικής Ηγεσίας, επανήλθαμε με νέα επιστολή, ζητώντας την άμεση διευθέτηση των εκκρεμών αιτημάτων συναδέλφων μας που υπηρετούν στα ΚΕΣΥ και την οριστική επίλυση του θέματος, με κατανομή των οργανικών θέσεων ώστε να μπορούν να διενεργηθούν στη συνέχεια, ανάλογες υπηρεσιακές μεταβολές. Την ίδια ημερομηνία, με δεύτερη επιστολή

προς τα μέλη μας ζητήσαμε να μας ενημερώσουν ποιοι είχαν ανάλογες εκκρεμότητες, προκειμένου να προβούμε στις σχετικές νομικές ενέργειες.

Στις **28-2-2021** προβήκαμε σε διαμαρτυρία προς τον πρόεδρο του ΠΥΣΔΙΠ Θεσσαλίας κ. Ιακωβάκη για την εσφαλμένη και αυθαίρετη εκ μέρους του, αναστολή της συνεδρίασης του Υπηρεσιακού Συμβουλίου την 27-2-2021, με πρόφαση την έλλειψη απαρτίας, γεγονός που δεν ίσχυε, αφού τρία από τα πέντε μέλη ήταν παρόντα.

Στις **27-3-2021** προβήκαμε σε καταγγελία του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Θεσσαλίας, διότι παρανόμως αγνόησε την πρόταση του ΠΥΣΔΙΠ Θεσσαλίας για μετάθεση τεσσάρων διοικητικών υπαλλήλων της ΔΔΕ Καρδίτσας.

Στις **29-3-2021** με έγγραφο μας προς την Πολιτική Ηγεσία, ζητήσαμε να ενταχθούν οι Γραμματείς των σχολείων στη διαδικασία εμβολιασμού με αδιάθετες δόσεις, όπως συνέβη με τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται στον ίδιο χώρο και με τις ίδιες συνθήκες.

Με νεότερο έγγραφό μας στις **13-4-2021**, ζητήσαμε από την πολιτική ηγεσία να ενταχθούν στην ίδια ομάδα προτεραιότητας εμβολιασμού και οι διοικητικοί υπάλληλοι που υπηρετούν στις Περιφερειακές Διευθύνσεις και Διευθύνσεις Εκπαίδευσης.

Στις **14-4-2021** με νέα επιστολή μας, υποβάλλαμε νέες προτάσεις για απλοποίηση της διαδικασίας ελέγχου και πληρωμής αποζημίωσης προσωρινών αναπληρωτών και ωρομισθίων εκπαιδευτικών ενώ παράλληλα επαναφέραμε στην επικαιρότητα το πάγιο αίτημα μας για ειδική αποζημίωση των καταχωριστών ΕΣΠΑ.

Στις **20-4-2021** υποβάλλαμε νέα σειρά προτάσεων προς το Υπουργείο Εσωτερικών για βελτίωση αποδοτικότητας του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας (ΕΣΚ).

Με νέα παρέμβαση μας προς τις Περιφερειακές Υπηρεσίες Εκπαίδευσης στις **14-5-2021**, προκειμένου να προλάβουμε για άλλη μία χρονιά, τυχόν αδικίες, υπενθυμίσαμε το πάγιο και δίκαιο αίτημα μας, όπως αυτό εξάλλου απορρέει εκ του νόμου, για την κατά προτεραιότητα συμμετοχή των Διοικητικών Υπαλλήλων στη διαδικασία των Πανελλαδικών Εξετάσεων.

Στις **11-6-2021** με νέα παρέμβαση μας προς το ΥΠΑΙΘ ζητήσαμε να γίνεται αυτόματα η αναγνώριση για μισθολογική εξέλιξη, της προϋπηρεσίας των προσωρινών αναπληρωτών εκπαιδευτικών που είναι καταχωρημένη στο ΟΠΣΥΔ, γεγονός που υλοποιήθηκε λίγο καιρό αργότερα, εξοικονομώντας χρόνο και κόπο για τους συναδέλφους μας στο Τμήμα Προσωπικού.

Στις **14-6-2021** ζητήσαμε τόσο από την Υπουργό Παιδείας, όσο και από τη Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ, την καταβολή ειδικού επιδόματος για τους Καταχωριστές Προγραμμάτων ΕΣΠΑ.

Στις **2-7-2021** με παρέμβαση μας προς το Υ.ΠΑΙ.Θ και το ΥΠ.ΟΙΚ. επισημίναμε τα προβλήματα που δημιουργούνται από την εφαρμογή της ηλεκτρονικής διακίνησης δικαιολογητικών δαπανών που σχεδιάστηκε να υλοποιηθεί από 1-1-2022 και ζητήσαμε την άμεση σύσταση ομάδας διοίκησης έργου για τη παρακολούθηση και υλοποίηση του εγχειρήματος, την επιμόρφωση των συναδέλφων, την αναβάθμιση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού και την στελέχωση των υπηρεσιών.

Με νέα παρέμβαση μας στις **2-7-2021** προς τις αιρετές Περιφέρειες επισημίναμε την ανάγκη της άμεσης προμήθειας μηχανημάτων ψηφιοποίησης εγγράφων στις Διευθύνσεις μας προκειμένου αυτές να μπορούν να ανταποκριθούν στο έργο της ηλεκτρονικής διακίνησης δικαιολογητικών δαπανών.

Στις **6-7-2021** επισημίναμε για άλλη μία φορά στην Περιφέρεια Θεσσαλίας τα προβλήματα του κτηρίου που στεγάζεται η ΔΔΕ Μαγνησίας και ζητήσαμε την άμεση μεταστέγασή της σε νέο, κατάλληλο κτήριο που να ικανοποιεί πλήρως τις νόμιμες προδιαγραφές.

Στις **7-7-2021** αντιπροσωπεία του Συλλόγου μας συναντήθηκε με το Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ κ. Σκάλκο και εξέθεσε με επιχειρήματα την αναγκαιότητα καταβολής ειδικής αποζημίωσης στους καταχωριστές ΕΣΠΑ των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης. Ο Γενικός Γραμματέας ακούγοντας με προσοχή τις απόψεις μας, ανέφερε ότι το θέμα είναι ιδιαίτερα σύνθετο και δεσμεύτηκε να το εξετάσει ενδελεχώς.

Στις **16-7-2021**, με νέο μας έγγραφο προς το ΥΠΑΙΘ και κατόπιν της κατανομής των οργανικών θέσεων των συναδέλφων μας στα ΚΕΣΥ, όπως είχαμε αιτηθεί παλαιότερα, ζητήσαμε την αναβάθμιση των δομών αυτών, μέσω της σύστασης πρόσθετων οργανικών θέσεων.

Στις **26-7-2021** προβήκαμε σε καταγγελία του Περιφερειακού διευθυντή Θεσσαλίας σχετικά με τις μεταθέσεις διοικητικών υπαλλήλων σε σχολικές μονάδες και προτρέψαμε το ΥΠΑΙΘ να προβεί σε κατάλληλη νομοθετική ρύθμιση προκειμένου να εξαλειφθούν μόνιμα τα προβλήματα που δημιουργούν οι ασάφειες της κείμενης νομοθεσίας.

Στις **8-9-2021**, αντιπροσωπεία του ΔΣ του Συλλόγου μας συναντήθηκε για πρώτη φορά με το νέο Γενικό Γραμματέα του ΥΠΑΙΘ κ. Κόππη, όπου παρουσίασε ολοκληρωμένα την κατάσταση που επικρατεί στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και επισήμανε όλα τα προβλήματα τα οποία χρήζουν άμεσης επίλυσης.

Στις **05-10-2021**, κατόπιν σχετικού αιτήματος του προέδρου του συλλόγου μας, παρελήφθησαν και διανεμήθηκαν με ευθύνη του 10.000 μάσκες προστασίας στους συναδέλφους μας των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης του Ν. Αττικής.

Στις **12-10-2021** κατόπιν πρωτοβουλίας του ΔΣ του συλλόγου μας, οργανώθηκε τηλεδιάσκεψη εργασίας για την προετοιμασία της εφαρμογής της Ηλεκτρονικής Διακίνησης Δικαιολογητικών Δαπανών (ΗΔΔΔ).

Στις **20-10-2021** ενημερώσαμε τα μέλη ότι ο Σύλλογος μας συντάσσεται με την ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Υ.Π., η οποία ελήφθη κατ' εφαρμογή πρότασης της ΑΔΕΔΥ, καλώντας τα μέλη του σε αποχή από την ηλεκτρονική ψηφοφορία για την εκλογή των αιρετών εκπροσώπων μας στο Κ.Υ.Σ.ΔΙ.Π. και στα Π.Υ.Σ.ΔΙ.Π.

Στις **1-11-2021** με νέα επιστολή μας προς το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας, καταγγείλαμε τις ακατάλληλες συνθήκες εργασίας που επικρατούν στη Δ/ση ΠΕ Β Αθήνας και ζητήσαμε την παρέμβασή της με άμεσο, επιτόπιο έλεγχο.

Στις **10-11-2021**, εν όψει εφαρμογής των νέων μέτρων για τον έλεγχο του κοινού που εξυπηρετείται δια ζώσης στις υπηρεσίες μας, ζητήσαμε την επάνδρωσή τους με προσωπικό ασφαλείας (security), κατ' αντιστοιχία της πρακτικής που εφαρμόστηκε σε άλλες υπηρεσίες, όπως Εισαγγελίες, Δικαστήρια κλπ.

Στις **13-12-2021**, με επιστολή μας στην Πολιτική Ηγεσία επαναφέραμε το δίκαιο αίτημα καταβολής ειδικής αποζημίωσης στους καταχωριστές προγραμμάτων ΕΣΠΑ των υπηρεσιών μας.

Στις **30-12-2021** στα πλαίσια των οικονομικών παροχών προς τα μέλη μας, εξασφαλίσαμε έκπτωση 20% για τα παγοδρόμια της Αθήνας.

Στις **21-01-2022** ενημερώσαμε τα μέλη μας στην Αττική σχετικά με τη δυνατότητα συμμετοχής τους σε ερασιτεχνική θεατρική ομάδα, υπό την καθοδήγηση συναδέλφου μας.

Στις **31-1-2022** με επιστολή μας προς το ΥΠΑΙΘ, ζητήσαμε την έγκαιρη έγκριση των υπερωριών του νέου έτους και την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων των υπηρεσιών μας μέσω κινητικότητας. Επίσης, ζητήσαμε την παροχή εξοπλισμού στα μέλη μας προκειμένου να εκτελούν επαρκώς τα καθήκοντα τους όταν αυτά εργάζονται εξ αποστάσεως (τηλεργασία)..

Τέλος, αναφέρουμε ότι αρκετές φορές, ο Σύλλογος στάθηκε αρωγός σε μέλη μας που αδυνατούσαν να ανταπεξέλθουν οικονομικά σε σοβαρά προβλήματα, υγείας ή προσωπικά.

Για λόγους συντομίας, αρκετές δράσεις του Συλλόγου μας, δεν καταγράφονται στο παρόν. Ο Πρόεδρος και τα μέλη του ΔΣ δραστηριοποιούνται καθημερινά για την αντιμετώπιση κάθε προβλήματος, για την βελτίωση και αναβάθμιση των εργασιακών μας συνθηκών, αλλά και για την προσωπική μας ανάπτυξη.

Είναι σημαντικό για την πληρέστερη ενημέρωσή σας **να παρακολουθείτε τακτικά την ιστοσελίδα μας www.sypyyp.gr** και να **εγγραφείτε σε αυτή**, προκειμένου να ενημερώνεστε **επιπλέον για τις συνεδριάσεις του ΔΣ και για άλλες δράσεις**. Επίσης, μπορείτε **να επικοινωνείτε με το σύλλογο** στο e-mail: **sypyyp@gmail.com**

Συνάδελφοι, σας καλούμε να υπερψηφίσετε τον Διοικητικό και Οικονομικό απολογισμό μας, ώστε ο Σύλλογος να βγει πιο δυνατός από τη Γενική μας Συνέλευση και να προχωρήσει απτόητος και προσηλωμένος στην επίτευξη των στόχων του.

Με τιμή το Δ.Σ. του Συλλόγου